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Stomix patří mezi první tři společnosti v ČR, které jsou držiteli normy 
BS EN 16001 
 
Pilotní projekt, který připravil Technický a zkušební ústav stavební Praha 
(TZÚS) ve spolupráci s dalšími sdruženími, má napomoci systematizaci 
firemního hospodaření s energiemi a zvýšení konkurenceschopnosti 
českých podniků. Dalším krokem bude snaha o implementaci této normy do 
systému ČSN.  
 
„Rozumná energetická politika není nezbytná jen na celostátní úrovni. 

Abychom nebyli tolik závislí na jejím dopadu na podnikatele, je potřeba 

nastavit vnitřní firemní systém tak, abychom dokázali dobře kontrolovat 

náklady. Neméně důležitým aspektem je také její dopad na životní 

prostředí, zejména v emisích oxidu uhličitého, o vstupu v podobě spotřeby 

energie a jejím získávání nemluvě,“ vysvětluje svoji motivaci pro účast 
v projektu nepovinné certifikace generální ředitel Stomixu Bořivoj Minář. 
„Konkurenceschopnost českých firem je hned dalším důvodem, proč je pro 

nás podobná norma důležitá. Pro zahraniční partnery je to signál, že jsme 

spolehlivý partner, který efektivně hospodaří,“ dodává.  
 
Účastníci projektu se na konferenci seznámili se specifiky normy BS EN 16001 
a také se společnými zkušenostmi, které původně britský systém přinesl. 
Mezi diskutujícími byli zástupci Hospodářské komory ČR, Ministerstva 
životního prostředí a odborné veřejnosti.  
 
Norma specifikuje požadavky na systém energetického managementu a je 
určena pro všechny druhy organizací bez ohledu na jejich geografické, 
kulturní a společenské podmínky. Norma je členěna do kapitol, přičemž 
jejich struktura je obdobná jako v normě ČSN EN ISO 14001. To představuje 
pro organizace, které mají zavedený systém environmentálního 
managementu, při její implementaci podstatné zjednodušení. Norma však 
může být v organizaci zavedena i samostatně s jinými systémy managementů 
jako je například ISO 9001 či OHSAS 18001. 
 
 

 
STOMIX, spol. s r.o. je přední český výrobce komplexních tepelně-izolačních kontaktních 
systémů (ETICS, External Thermal Insulation Composite System). Historie společnosti sahá 
do r. 1993, kdy se vlastníci rozhodli vybudovat společnost zabývající se výrobou a aplikací 
materiálů pro zateplování budov.  

V současné době pod značkou STOMIX® funguje šestadvacet obchodních společností, z 
nichž jedenáct se nachází na území ČR a patnáct za hranicemi republiky (Slovensko má tři 
pobočky, Ruská federace pět, Polsko, Maďarsko, Rumunsko, Ukrajina, Litva, Kazachstán a 
Ázerbajdžán po jedné).  

Stomix usiluje o pozitivní formování 
trhu nepovinnou certifikací 
hospoda ření s energiemi  
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Sortiment společnosti zahrnuje certifikované zateplovací systémy nejvyšší kvality a servisní 
služby k jejich aplikaci, ale také omítkové směsi, barvy, lepicí hmoty, základní nátěry a laky. 
Kompletní katalog produktů je ke stažení na www.stomix.cz.  

 

Pro více informací, prosím, kontaktujte:  

 

Zuzana Válková  

PR konzultant 

Previa CR, s. r.o. 

Opletalova 29 

110 00 Praha 1 

Email: zuzana.valkova@previapr.cz 

Tel: +420 737 457 672  

 

 


